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血滤的前置量为什么比后置换量大__什么叫金属材料的可
焊性？含碳量大于0.25％的钢材，为什么不应用于焊接锅
炉、压力容器？-股识吧

一、化学中，在相同条件下，密度比与物质的量比成正比还是反
比？

这道题是有点问题的所谓“相同条件下”不是很严谨同样在常温常压下
二氧化硫64&gt；
铁56
但是密度的比较却肯定相反勉强说，这道题在气体之间的比较中，正比是成立的。

二、液压换向阀换向位置为什么比中立位置泄漏量大

液压换向阀中位什么机能？按照一般原理当然是阀芯动起来泄露量大，或遮盖量小
泄露量大

三、请问麻花钻的最大转速，切屑量怎么计算的

这个问题涉及的东西太多了：首先是钻孔机械的性能（有时候钻头是安装在机床尾
座上 有时候是安装在手钻上 有时候是安装在动力头上
有时候是安装在钻床上⋯⋯）钻头硬度韧性 （高速钢？硬质合金？⋯⋯）工件的
材质（铝件？钢件？铸铁件？塑料件？有色金属？渗碳？⋯⋯）工件加工精度
孔径大小 通孔？盲孔？⋯⋯人员的技术含量，这些问题都是相互关联的。
比如加工同样的一个工件：有人可以通过刃磨钻头角度来提高精度和加工速度，有
人可以通过选用合适的钻头来提高转速和切削量。
所以说 加工公式 只是一个参考 一个指导 一个经验积累 仅此而已。
PS：机械加工是一门集 技术 技能 经验 积累
综合多门学科研究于一体的加工技术，不是简单的几个加工公式决定转速切削量。
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四、为什么从事体力劳动的人比从事脑力劳动的人每天的进食量
要大

从事体力劳动，也就是说要对外做功，即要消耗比一般状态下多的能量，所以要从
食物中摄取多种营养成分，糖类、蛋白质、脂肪是人体需求量最多的有机物，食物
中每一类营养成分都是人体完成各项生命活动所必需的，从事体力劳动消耗的能量
大，就必须从食物中摄取营养，进食量就大些，脑力劳动时需要大脑处理信息，当
然这时候大脑的信息处理量较小，耗能也较少，吃的就少一些．因此体力劳动者往
往比脑力劳动者每天进食量大．故答案为：体力劳动者对外做功，消耗的能量多，
相比之下脑力劳动者消耗的能量就少，从事体力劳动往往比脑力劳动的人进食量大
．

五、为什么用SPSS做出来的n值会比实际的标本量大

你把数据拷出去再重新粘贴到SPSS里再统计一次（也不知道你怎么操作的）

六、什么叫金属材料的可焊性？含碳量大于0.25％的钢材，为什
么不应用于焊接锅炉、压力容器？

金属材料的可焊性是指金属材料在一定的焊接工艺条件下能否获得优良焊接接头的
性能。
一种金属，如果能用较普通又简便的焊接工艺获得优质接头，则认为这种金属具有
良好的可焊性；
反之，如果要用很复杂或特殊的焊接工艺才能获得优质接头，则认为它的可焊性差
。
通常，把金属材料在焊接时产生裂纹的敏感性及焊接接头区力学性能的变化作为评
价材料可焊性的主要指标。
钢材的可焊性主要决定于它的化学组成，而其中影响最大的是碳元素。
钢中的其他合金元素大部分也不利于焊接，但其影响程度一般都比碳小得多。
所以常把钢中含碳量的多少作为判别钢材可焊性的主要标志。
钢中含碳量增加，淬硬倾向就增大，塑性则下降，容易产生焊接裂纹。
所以含碳量越高，可焊性越差。
含碳量小于0.25％的碳钢和低合金钢，一般都具有良好的可焊性。
含碳量增加，大大增加焊接的裂纹倾向，所以，含碳量大于0.25％的钢材不应用于
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制造锅炉、压力容器。
在特殊条件下，如选用含碳量超过0.25％的材料，必须得到设计单位总技术负责人
批准。
制造单位应对这类材料进行焊接性能试验和焊接工艺评定。

七、前置前驱 前置后驱 后置后驱 四轮驱动 的车各有什么优缺点

在讨论各种不同的驱动形式时，首先要明确一下所谓的“驱动形式”主要是指引擎
在底盘上的布置，以及其动力如何传递到4个车轮上以带动轿车的。
如此说来，目前主要的驱动形式有如下5种：前置后驱(FR)、前置前驱(FF)、后置
后驱(RR)、中置后驱(MR)、四轮驱动。
通俗地区别就是前轮拉着走，还是后轮推着走，或者是4个轮子一齐连拉带推地前
进，不同的驱动形式给司机的感受是完全不同的。
说得更加深入一点，前驱车的引擎和驱动部件集中在车辆头部，驱动轮也在两个前
轮上，所以在过弯时前部重心因惯性而往前，容易突破前轮的地面附着力，发生转
向不足，俗称“推头”。
后驱车在车辆重心分配上比前驱车平均，一般可以达到50∶50的最佳比例，所以过
弯也更加平顺；
但是汽车前轮受转向系统指令已经改变了行驶方向，而后面的驱动轮依然继续保持
着向前的惯性，所以容易出现转向过度，俗称“甩尾”。
四轮驱动是最平衡的驱动方式，能有效避免转向不足和转向过度等状况，但由于动
力被分配到前后轮，会牺牲一部分动力，而且油耗也会大一点。
实际驾驶：优缺点并存 不同的驱动方式在性能表现上可能完全不同，但各有优点
与缺点，很难说哪一种驱动方式比其他的方式更好。
前置后驱(FR)：引擎前置后轮驱动是最为传统的驱动形式，从汽车发明以来到上世
纪6、70年代一直是最主流的驱动布局。
其优点是：前后轮各司其职，转向和驱动分开，因此高速稳定性好，车辆爬坡能力
强。
这种驱动形式的缺点是：由于必须将动力从车首引擎处通过传动轴传递到后车轮，
后驱车内部地板中间有一道凸起，影响了车内空间和布置，同时也增加了车辆的重
量，多了传动轴环节也增加了动力损耗。
所以如今只有大排量豪华轿车如奔驰、宝马的大部分车系沿用前置后驱，而多数中
、小型轿车都已不采用这种驱动形式。
特别提醒：不少开惯了前驱车，刚刚开宝马等后驱车的人遇到冬天的雨雪时往往感
觉车辆难以控制，拐弯时感到车头摇摆不稳，甚至发生甩尾，而不得不频繁的使用
刹车。
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其实这完全是因为后轮驱动的缘故，只要在起步时慢点抬刹车就行，另外，在车辆
转弯时不要给油以免突然失控。
前置前驱(FF)：引擎前置前轮驱动的驱动形式是上世纪70年代后才大规模兴起并完
善的驱动形式，目前大多数中、小型轿车都采用了这种驱动形式。
其优点是：机械结构简单、引擎散热条件好，车内空间大、易布置，减轻了整车重
量，比较节约汽油，维修起来也很方便。
其缺点是：由于前轮同时承担转向和驱动的工作，高速稳定性较差，上坡时驱动轮
易打滑，高速下坡时易翻车。
特别提醒：有些人认为只要是前置后驱车就一定比前置前驱车豪华，这是完全没有
道理的。
以标致为例，上世纪80年代广州曾经制造过一款中级标致轿车，就是后驱车，后来
因为技术老旧被停产。
如今国内又有厂家引进标致307，就是当今流行的前置前驱车。
四轮驱动：原本主要用于越野车，如今部分轿车上也采用了四轮驱动。
四轮驱动又分为四种模式：全时四驱、兼时四驱、适时四驱和兼时／适时混合四驱
。
全时四驱在行驶过程中一直保持着四轮驱动形式运行，如奥迪著名的quatro系统就
是全时四驱。
而一般越野车和SUV最常采用的是兼时四驱，即根据路面状况的需要，在两驱和四
驱之间切换。
适时四驱则由电脑控制在正常路面为两驱，异常路面或驱动轮打滑时变为四驱。
兼时／适时四驱则可以根据驾驶者的喜好自由选择。
四轮驱动的优点是：动力均衡。
缺点是：自重增加，油耗较高，维修保养比较复杂。
后置后驱：一般常见于超级跑车。
优点是使车辆的前后重量比接近完美，又兼顾前置后驱车的优点，单是又不会有前
置后驱车那样的传动损耗。

八、请你用质量守恒定律解释，铁丝燃烧后生成物的质量比铁丝
的质量大的原因

因为质量守恒定律适合所有的化学反应，铁丝在氧气中燃烧反应物是铁和氧气，生
成的四氧化三铁的质量是铁和与它反应的氧气的质量的和，所以要比铁的质量大．
故答案为：铁丝与氧气反应生成四氧化三铁，根据质量守恒定律，参加反应的铁和
氧气质量之和与生成的四氧化三铁质量相等，所以生成物的质量比细铁丝的质量大
．
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九、为什么实际模板量比含量大?

定额中砼模板含量只是按砼构件截面的一种情况计算接触面积所得，而实际工程中
砼构件截面情况有很多种，有些情况构件截面比定额中的截面计算的含量大时，实
际按接触面积计算的模板量就比按定额含量中的面积大。
反之，就会小。
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